Вариант  1
Составьте бюджет семьи  на I квартал текущего года, используя следующие сведения:

Жена студентка 4-го курса, стипендия – 1200 рублей, подрабатывает массажисткой в свободное время, получая зарплату 7000 рублей в месяц. Муж студент 5-го курса политехнического университета, стипендия – 1200 рублей, подрабатывает грузчиком в магазине, получая 12000 рублей в месяц. Семья живет в однокомнатной квартире, оплачивают которую (3500 рублей в месяц) их родители. Ежемесячно семья тратит на покупку продуктов питания 

8700 рублей, на питание вне дома 3800 рублей. Транспортные расходы составляют в среднем 1500 рублей в месяц. На приобретение учебных пособий, канцтоваров они тратят 800 рублей в месяц каждый. Расходы на гигиенические и моющие средства составляют 900 рублей в месяц. В январе семья планировала покупку для мужа костюма за 5700 рублей. В феврале у близкой подруги жены был день рождения, и они потратили на покупку подарка 950 рублей. На оплату сотовых телефонов семья расходует 800 рублей ежемесячно.
Вариант 2
Составьте бюджет семьи на III квартал текущего года, используя следующие сведения

Семья состоит из 3-х человек, имеет трехкомнатную квартиру. Муж работает сварщиком и получает зарплату 15800 рублей, а также подрабатывает в свободное время за 7400 рублей. Жена работает бухгалтером и получает зарплату 19000 рублей. Сын студен экономической академии, получает стипендию 1200 рублей.

Оплата коммунальных услуг составила 7200 рублей в месяц. Семьей были приобретены одежда и обувь на общую сумму 19000 рублей. К сожалению, семье пришлось в сентябре оплатить медицинское обслуживание (покупка лекарств, лечение зубов) в размере 8000 рублей. В августе семья посетила спектакль гастролирующего театра, заплатив за билеты 1800 рублей. Обучение сына в ВУЗе требует расходов на приобретение учебных пособий, канцтоваров, и поэтому было истрачено 3000 рублей. На приобретение продуктов питания было необходимо  22800 рублей ежемесячно, а на питание сына вне дома в сентябре – 2000 рублей. 
Ответы:
Вариант 1 

Доход: (1200+7000+1200+12000)*3 = 64200
Расход: (8700+3800+1500+800+800+900+800)*3 = 17300*3 = 51900 + 5700 + 950 = 58500
Бюджет: 64200-58500=5650 - избыточный 
Вариант 2 

Доход: (15800+7400+19000+1200)*3=43400*3=130200
Расход: (7200+22800)*3=30000*3=90000+19000+8000+1800+3000+2000= 123800

 Бюджет: 130200-123800=6400 - избыточный
